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ΠΡΟΣ :  Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 
               Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Άσκηση ή μη αναίρεσης κατά των υπ΄αριθ. 92/2021 και 351/2021 αποφάσεων του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών

Σχετ.: Το από 13.3.2023 ηλεκτρονικό μήνυμα του Πρύτανη με τη συνημμένη επιστολή του δικηγόρου 
κ. Χρ. Μούλια.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄αριθ. 120/16.3.2023 συνεδρίασή του, αφού 

έλαβε υπόψη τα κάτωθι, ήτοι: 

Α) τις από 6.12.2018 και 28.12.2018 εργατικές αγωγές των Αναστασίου Ρουμελιώτη και Διονυσίου 

Κατριμπούζα αντίστοιχα που ασκήθηκαν στο Ειρηνοδικείο Πατρών, 

Β) τις ασκηθείσες εφέσεις κατά των ανωτέρω αποφάσεων από το Πανεπιστήμιο Πατρών, οι οποίες 

απορρίφθηκαν με τις υπ΄αριθ. 92/2021 και 351/2021 αποφάσεις του Μονομελούς Πρωτοδικείου 

Πατρών, 

Γ) την εισήγηση του δικηγόρου Χρήστου Μούλια, πληρεξουσίου δικηγόρου του Πανεπιστημίου με 

την οποία εισηγείται τη συμμόρφωση του εναγομένου Πανεπιστημίου Πατρών με το διατακτικό των 

ως άνω αποφάσεων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών, δεδομένου ότι οι ως άνω αποφάσεις είναι 

πλήρως αιτιολογημένες και η μείζων πρότασή τους είναι επαρκής και δεν έχει νομικά κενά, ούτε 

εσφαλμένες ουσιαστικές κρίσεις ή αντιφατικές αιτιολογίες, γεγονός που αποδεικνύει ότι τυχόν άσκηση 

αναίρεσης ενώπιον του Αρείου Πάγου δεν θα ευδοκιμήσει, 

Αποφάσισε ομόφωνα να μην ασκηθεί αναίρεση κατά των ανωτέρω υπ΄αριθ. 92/2021 και 351/2021 
αποφάσεων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
   
                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                        

     

                                                                                                 ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
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Τηλ.: 2610 969054
E-mail: prytaniko@upatras.gr   
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Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας 
-  Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων 
    και Τεχνολογιών Πληροφορικής  
-  Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
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